

# Podimo zajedno

– 3. kateheza ususret 20. obljetnici Franjevačke mladeži u Hrvatskoj –

**Napomena:** za susret potrebno je pripremiti:

- papire na kojima su ispisana imena susreta, događaja, nastupa, posjeta domovima, karitativnih akcija... (vidjeti u objašnjenju motivacije)
- isprintati ili napisati brojeve na papirima (ovisi o broju članova bratstva)



PJESMA: Tvoje riječi

## 1. Molitveni početak:

Na početku današnjeg susreta Gospodine Bože, želim pripraviti srce za susret s tobom. Moje srce učini po svojoj volji, kako bi živio u ljubavi, poniznosti i prostodušnosti srca sa svojom braćom i sestrama koje si mi darovao u ovome mome bratstvu.

.....(kratko ostanimo u tišini).....

### MOLITVA SV. FRANJE ZA MIR

Gospodine, učini me oruđem svoga mira:

Gdje je mržnja, da donosim ljubav!

Gdje je uvreda, da donosim praštanje!

Gdje je nesloga, da donosim jedinstvo!

Gdje je zabluda, da donosim istinu!

Gdje je sumnja, da donosim vjeru!

Gdje je očaj, da donosim nadu!

Gdje je tama, da donosim svjetlo!

Gdje je žalost, da donosim radost!

Gospodine, učini da ne tražim:

da me tješe, nego da ja tješim druge;

da ne zahtijevam da me razumiju,

nego da se trudim razumjeti druge;

da ne tražim samo da me ljube,

nego da i ja ljubim druge!

Jer tko se daruje, prima:

tko prašta, bit će mu oprošteno

i tko umire sebi, rađa se za vječni život!

Amen!

## 2. Motivacija:

Animator / voditelj poziva članove bratstva da priđu k stolu na kojem se na papirićima nalaze ispisani susreti, događaji, hodovi, predstave, imena članova bratstva Frame, pjesme, znakovi i slike (tau, sv. Franjo, sv. Klara, članovi bratstva...). Motreći papiriće svatko će izabrati svoj papirić koji ga se najviše dojmio za vrijeme njegovog boravka u Frami.

Kada svatko izabere, odlazi na svoje mjesto i u nekoliko rečenica opisuje i orazlaže razlog ili događaj zbog kojeg su izabrali baš taj papirić.

Papirići prikazuju razne događaje u životu svakog mjesnog bratstva, oni nas podsjećaju na razne uspomene koje nosimo u našim srcima koje smo proživjeli kao članovi Frame. Sve to bi nas trebalo dovesti do teme o kojoj ćemo danas govoriti. Neka animator bude prvi koji će progovoriti zašto je izabrao određeni papirić.

### **3. Najava teme:**

Isus me danas poziva da ponovno pođem za njim, bez obzira na sve moje izdaje i zatajenja. Potiče me da se pouzdam u njegovu ljubav, u njegovu dobrotu, u njegovu beskrajnu blagost i nježnost. Isus me ne osuđuje. Koliko sam puta ja bio taj koji je osuđivao ostale u zajednici?! Isus nas uči ljubiti, Njega zanima da li ga dovoljno ljubim u onima koji su mi darovani. To je ono što smo obećali po našim obećanjima; kako se trudimo izvršavati? On nas poziva da pođemo zajedno, ne sami, nego zajedno.

Poput Franje recimo zajedno - *Gospodin mi je darovao braću.*

### **Susret s evanđeoskim tekstom: (Iv 1, 38-49)**

Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: "Što tražite?" Oni mu rekoše: "Rabbi" – što znači: "Učitelju – gdje stanuješ?" Reče im: "Dođite i vidjet ćete." Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura. Jedan od one dvojice, koji su čuvši Ivana pošli za Isusom, bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: "Našli smo Mesiju!" – što znači "Krist – Pomazanik". Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: "Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!" – što znači "Petar – Stijena". Sutradan naumi Isus poći u Galileju. Nađe Filipa i reče mu: "Pođi za mnom!" Filip je bio iz Betsaide, iz grada Andrijina i Petrova. Filip nađe Natanaela i javi mu: "Našli smo onoga o kome je pisao Mojsije u Zakonu i Proroci: Isusa, sina Josipova, iz Nazareta." Reče mu Natanael: "Iz Nazareta da može biti što dobro?" Kaže mu Filip: "Dođi i vidi." Kad Isus ugleda gdje Natanael dolazi k njemu, reče za njega: "Evo istinitog Izraelca u kojem nema prijevare!" Kaže mu Natanael: "Odakle me poznaješ?" Odgovori mu Isus: "Vidjeh te prije negoli te Filip pozva, dok si bio pod smokvom." Nato će mu Natanael: "Učitelju, ti si Sin Božji! Ti kralj si Izraelov!"

### **Emocionalna stanka:**

Neko vrijeme ostajemo u šutnji, da tekst odjekne u nama.

PJESMA: Učitelju, gdje stanuješ?

### **Izražavanje prvih dojmova:**

- Kako ste se osjećali dok ste slušali evanđeoski tekst?
- Što vas se najviše dojmilo u tekstu?
- Je li lako poći za Isusom?
- Može li se takav poziv odbiti?
- Bi li se netko od vas mogao prisjetiti uz pomoć papirića kojeg ste izabrali, događaja kada je rekao DA Isusu, ili možda događaja na kojem je mogao sudjelovati, te događaja u kojem je mogao pomoći nekome, a nije?
- Jesmo li mi kao nasljedovatelji sv. Franje *stijena* u društvu i sredini u kojoj djelujemo?

### **Interpretacija u duhu puta poziva bratstva Frame:**

Učenici traže Isusa, Isus je taj koji se obazire za njima, i želi čuti glasno i jasno od njih što to oni traže. Naravno, zajednički odgovaraju Isusu i priznaju ga za svoga Učitelja, te ga pitaju: "Učitelju gdje stanuješ?" Svaki naš zajednički "Evo me" na našim obećanjima je znak potvrde toga da smo spremni krenuti za Kristom i da smo spremni priznati ga za našeg Učitelja.

Isus, kao što je pozvao učenike da pođu za njim, svakoga dana poziva i nas. On nas ne prisiljava, već nas zove. Mi mladi u bratstvu Frame odazivamo se Kristovom pozivu svakoga dana prepoznajući Krista u licima onih prezrenih, odbačenih, malenih i gubavih. I naša starija braća u Frami činili su to tokom ovih dvadeset godina. Svakodnevno mu u zajedništvu sa braćom i sestrama odgovaramo "Evo me".

Poput učenika koji su cijeli dan ostali kod Isusa, i mi želimo ostati uz Njega čitavog našega života. Želimo evangelizirati i širiti poruku evanđelja na Franjin način. Pozivamo mnoge mlade te želimo i njima posvjedočiti da smo pronašli Mesiju. Želimo posvjedočiti bližnjima da smo upoznali Krista preko naših bratstava, susreta, hodova...

Isus nas poziva da pođemo za njim, kao što je to rekao Filipu. U njemu prepoznajemo sebe i spremno se odazivamo na zajednički put. Ne odlazimo sami, već u zajedništvu naše braće i sestara.

Braću i roditelje se ne bira. Tako i mi ne biramo one koje nam Krist stavlja na put preko naših bratstava. I Franjo se pitao, zašto? Zašto bi morao s određenom braćom živjeti, pa je bježao u osamu, ali Bog mu progovara i govori da ih nije on birao, već su mu ona darovana.

Krista se ne može slijediti osamljeno i pojedinačno. Moramo izbjeći kušnju da za Isusom idemo "na svoj način i u svom stilu". Na taj se način dolazi u opasnost da Krista nikada ne upoznamo stvarno, ili pak da slijedimo neku svoju djelomičnu, iskrivljenu sliku Boga. Usporedimo možda takvu situaciju sa našim bratstvima u kojima se ponekad zna događati i pomanjkanje pravog zajedništva među nama u Frami. Nikad u našim bratstvima ne bi trebali samovoljno i svojevoljno postupati, jer nas to zaista udaljava od onog pravog bratskog zajedništva. Potrebni smo uvijek iznova gledati u našega Učitelja i Mesiju, te mu polaziti u susret.

Bog nas nije stvorio kao osamljena bića, već smo stvoreni kao biće zajedništva! Sve što je Isus živio i proživljavao, on je posvetio. Kako obiteljsko zajedništvo, tako i zajedništvo njegovih učenika. Gdje god su dvojica ili trojica okupljena u Kristovo ime, ondje je i On.

#### **4. Praktičan rad:**

- Prethodno je animator susreta na papire napisao brojeve od 1–30 (ovisno koliko je sudionika na ovom susretu). Svakom nasumice treba podijeliti preklopljeni list papira da se ne vidi broj.
- Animator nasumice uparuje po dva broja (te ih zapisuje na komad papira)
- Mladi otvaraju papire i međusobno se povezuju onako kako je animator složio parove i pročitao.

#### **Zadatak:**

Parovi za zadaću imaju odrediti po vlastitom izboru sljedeće stvari prije proslave 20 godišnjice Frame u Hrvatskoj:

- ✓ zajednički pohoditi nekoga starijeg brata ili sestru iz OFS-a
- ✓ zajednički otići na sakrament pomirenja i euharistije
- ✓ međusobno moliti jedan za drugoga kroz slijedećih 10 dana

#### **5. Završni dio:**

##### **Sinteza s aktualizacijom:**

Isus nas svaki dan poziva da zajedno pođemo za njim, bez obzira na sve naše nesavršenosti i međusobna nepoznavanja. Potiče nas da se pouzdamo u njegovu ljubav prema nama, u njegovu dobrotu, u njegovu beskrajnu blagost i nježnost. Potiče nas da upoznajemo brata ili sestru koji nam je darovan na našem putu sazrijevanja u bratstvu Frame. Isusa zanima ljubimo li ga u našoj braći i sestrama, bližnjima, prezrenima, odbačenima i malenima. On nas poziva da ga prepoznamo kao svojeg Učitelja. Poziva nas da se cijelim svojim bićem opredijelimo za njega. Jedino što od nas traži jest da mu povjerimo svoj život, a on će se pobrinuti za sve drugo.

(kratka stanka)

"Gospodin Isus nije Učitelj koji zavarava svoje učenike; on jasno kaže da hod s njim zahtijeva zalaganje i osobnu žrtvu, ali se isplati! Dragi mladi prijatelji, ne dopustite da vas zavedu privlačna obećanja lakog uspjeha, načini života koji daju prednost izgledu, na štetu nutrine. Ne popuštajte kušnjama da se potpuno pouzdate u posjedovanje, u materijalne stvari, odričući se slijediti istinu koja ide dalje, poput visoke zvijezde na nebu, kamo vas Krist želi povesti. Dopustite da vas povede u Božje visine!"

*(Iz poruke mladima pape Benedikta XVI, u Zagrebu, na Trgu Bana Jelačića 4. lipnja 2011.)*

Stoga pođimo zajedno na taj put!

#### **Molitveni završetak:**

*Na završetku susreta izmolite **Molitvu Franjevačke mladeži.***